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JUNTA DE GOBIERNO 

ACTA No 30/88 

Fecha: 27 de septiembre de 1988 

CUENTA del Secretario de Leqislación 

1. Oficio de Presidente de IV Comisión: solicita tramitar en 
Comisi6n Conjunta proyecto que modifica artlculo 39 de 
D.F.L. 206, de 1960, Ley de Caminos. 

- Se accede. 
2. Oficio de Presidente de IV Comisión: respecto de proyecto 

de acuerdo que aprueba Protocolo de Reformas a la Carta 
de la O.E.A., pide suspender su tramitación hasta recibir 
antecedentes solicitados. 

- Se accede. 

3. Oficio de Presidente de IV Comisión: solicita prorrogar 
en 30 dlas, a contar del 4 de octubre, plazo de la Comi - 
sión para evacuar informe sobre proyecto del Consejo Na - 
cional de Radio y Televisión. 

- Se accede. 

4. Oficio de Tribunal Constitucional: remite sentencia recal 
da en proyecto que crea juzgados de letras del trabajo eñ 
departamentos que indica y modifica normas del Código del 
Trabajo y de ley 18.620. 

- Se toma conocimiento. 
5. Oficio de Presidente de IV Comisión: pide completar acuer 

do de Junta relativo a tramitación de proyecto de ley orl 
gánica de municipalidades, y sugiere cronograma. 

- Se aprueba el cronograma. 

CUENTA del Secretario de la Junta 

1. Solicitudes de señores Fuentes, Valenzuela, Velásquez y 
Lira para concederles rehabilitación de la ciudadanla. 

- Pasanca la 11 Comisión. 

2. Resolución de Corte Suprema de Justicia: declara sin lu - 
gar recurso de proteccion caratulado "Berwart con Junta 
de Gobierno de Chile". 

- Se toma conocimiento. 
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3. Car ta  de P res iden te  de l a  Confederaci6n de l a  Producción 
y d e l  Comercio: s o l i c i t a  c o r r e g i r ,  mediante l e y ,  d i s c r i  
minación e n t r e  t r aba jadores  de l o s  s e c t o r e s  pc ib l icoyprT - 
vado en cuanto a aguinaldo pagado para  F i e s t a s  P a t r i a s .  

- Se c o n t e s t a r 6  que l a  mater ia  es de i n i c i a t i v a  e x c l u s i -  
va d e l  E jecu t ivo .  

TABLA 

1. Proyecto de  acuerdo que aprueba Acuerdo e n t r e  Gobierno 
de  Ch i l e  y Banco Interamericano de Desa r ro l lo .  

--Se aprueba. 
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--En Santiago de Ch i l e ,  a v e i n t i s i e t e  d l a s  d e l  mes 

de septiembre de  m i l  novecientos ochenta y ocho, s iendo l a s  

1 6 . 0 0  horas ,  s e  refine en Sesión L e g i s l a t i v a  l a  H .  Jun ta  de 

Gobierno in teg rada  por sus  Miembros t i t u l a r e s ,  señores :  A l  - 
mirante  José  T .  Merino Castro,  Comandante en J e f e  de  l a  A r -  

mada, quien  l a  p r e s i d e ;  General d e l  Aire  Fernando Matthei 

Aubel, Comandante en  J e f e  de  l a  Fuerza Aérea; General Direc - 
t o r  Rodolfo Stange Oelckers ,  General Direc tor  de  Carabine- 

r o s ,  y Teniente  General Humberto Gordon Rubio. Actda como 

S e c r e t a r i o  de  l a  J u n t a  e l  t i t u l a r ,  Coronel de Z j é r c i t o  s e  - 
ñor Walter Mardones Rodrlguez . 

--Asisten, además, l o s  señores  : Brigadier  General 

J u l i o  Andrade Armijo, J e f e  de  Gabinete d e l  E j é r c i t o ;  Contra - 
almirante  Juan Carlos  Toledo de l a  Maza, J e f e  de Gabinete 

de  l a  Armada; General Inspector  Rigoberto González Muñoz,Je - 
f e  de Gabinete de Carabineros;  Coronel de Aviación Alberto 

Varela Altamirano, J e f e  de Gabinete de l a  Fuerza Aérea; Con - 
t r a a l m i r a n t e  Germán Toledo Lazcano, i n t e g r a n t e  de l a  Prime- 

r a  Comisión L e g i s l a t i v a ;  Coronel de E j é r c i t o  Jorge  Arangua 

Suárez,  i n t e g r a n t e  de l a  Cuarta Comisión L e g i s l a t i v a ;  Capi- 

t á n  de  Navío ( J T )  Mario Duvauchelle Rodrlguez, S e c r e t a r i o  de 

Leg i s l ac ión ;  Capi tán de Navío Rodolfo Camacho Ol iva res  y Ca - 
p i t á n  de Navlo ( J T )  Jorge  Beytla  Valenzuela, i n t e g r a n t e s  de 

l a  Primera Comisi6n L e g i s l a t i v a ;  Coronel de  Aviación (J)  H e r  - 
nán Chávez Sotomayor, Asesor J u r l d i c o  d e l  señor General Ma- 

t t h e i ;  Teniente  Coronel de Carabineros (J)  Harry Grünewaldt 

Sanhueza, Asesor J u r l d i c o  d e l  señor General Stange;Mayor de 

E j é r c i t o  (J)  P a t r i c i o  Baeza Ossandón, Asesor J u r l d i c o d e l  s e  - 
ñor Teniente  General Gordon; Capitán de Corbeta ( J T )  J u l i o  

Lavln Vald6s, i n t e g r a n t e  de l a  Primera Comisión L e g i s l a t i  - 
va; P a t r i c i o  B a l t r a  Sandoval, Jorge  S i l v a  Rojas y Humberto 

A.  B o l d r i n i  Dlaz, Asesor J u r l d i c o ,  J e f e  de Relaciones P ú b l i  - 
c a s  y Redactor de Sesiones,  respect ivamente,  de l a  Secre ta-  

r í a  de l a  H .  J u n t a  de  Gobierno. 
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El  señor  ALMIRANTE MERINO.-  Se ab re  l a  ses ión .  

Ofrezco l a  pa labra .  

CUENTA 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- Su v e n i a , s e  - 
ñor Almirante. 

Excma. J u n t a ,  no hay proyectos  de l e y e s  para  Cuen - 
t a .  Solo algunos o f i c i o s .  

M e  r e f e r i r é  a l  primero, r e l a t i v o  a una Moción d e l  

señor  P res iden te  de l a  Primera Comisión L e g i s l a t i v a  para  mo - 
d i f i c a r  l a  Ley de  Caminos a f i n  de p r o h i b i r ,  s a lvo  excepcio - 
nes,  co locar  carteles,  av i sos  y propaganda o anuncios comer - 
c i a l e s  en l a s  f a j a s  adyacentes a l o s  caminos públ icos .  

A l  r e spec to ,  por haber ma te r i a s  comunes por v e r ,  

e l  señor Pres iden te  de  l a  Cuarta  Comisión L e g i s l a t i v a  sug ie  - 
re e s t u d i a r  e s t o  en Comisión Conjunta - l a  i n i c i a t i v a  se ha 

l l a  radicada  ahora en  l a  Tercera Comisibn- y, s i  a s l  se re - 
solviera ,  i n v i t a r  a l  Minis t ro  de l a  Car te ra ,  que es e l  de 

Obras Públ icas .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  pa labra .  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- S l .  

E l  señor GENERAL STANGE.- D e  acuerdo. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Comisión Conjunta. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- En seguida,  

se encuent ra  e n  t r ami tac ión  un Protocolo de Reforma a l a C a g  

t a  de  l a  O.E.A. -boletPn 978-10-y, sobre e l  p a r t i c u l a r ,  se 

ña la  e l  señor P res iden te  de l a  Cuarta ComisiBn, que es l a  

especifica, que se han remi t ido  o f i c i o s  pidiendo informes a 

l o s  Min i s t e r ios  de  Defensa, Relaciones E x t e r i o r e s  y Hacien- 

da y a l  Banco Cen t ra l ,  pero ,  como aún no se han r e c i b i d o r e s  - 
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pues tas  y  e l  p lazo  de t r a m i t a c i ó n  l e g i s l a t i v a  s igue  c o r r i e n  

do, p ide  suspenderlo mient ras  l l e g a  l o  s o l i c i t a d o .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ¿De acuerdo? 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Conforme. 

E l  señor GENERAL STANGE. - S1. 

E l  señor  SECRZTARIO DE LEGISLACI0N.- E l  o f i c i o  

s i g u i e n t e  también es d e l  señor  P res iden te  de l a  Cuarta Co- 

misión L e g i s l a t i v a  y  se r e f i e r e  a l  proyecto de l e y  d e l  Con 

s e j o  Nacional de Radio y  Televis i6n .  

Sobre l a  materia, hace p resen te  que han d e b i d o r e  - 
formularse algunos a r t l c u l o s  en  razón de l a s  indicac iones  

hechas, por l o  cua l  se r e q u i e r e  mSs tiempo para  evacuar e l  

informe y ,  por e l l o ,  p ide  t r e i n t a  d l a s  de prórroga d e l  p l a -  

zo. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- LHabrSa acuerdo? 

E l  señor GENERAL MATTHE1.- S1. 

E l  señor  GENERAL STANGE.- Conforme. 

E l  señor SECRETARIO DE LEG1SLACION.- A cont inua-  

c ión ,  informo a l a  Zxcma. J u n t a  de Gobierno que, r e spec to  

d e l  proyecto de l e y  aprobado a comienzos d e l  m e s  en curso ,  

que aumenta los  juzgados l e t r a d o s  d e l  t r a b a j o ,  remi t ido  a l  

Tribunal  Cons t i tuc iona l  para  e l  c o n t r o l  r e s p e c t i v o ,  primero, 

l a  sen tenc ia  de dicho Tr ibunal  d e c l a r 6  que e r a n  mater ia  de 

l e y  orgSnica c o n s t i t u c i o n a l  l a s  d i spos ic iones  indicadas  en 

e l  f a l l o ,  que corresponden a l o  señalado en  su  oportunidad 

por l a  J u n t a  de Gobierno, y  que l as  o t r a s  e ran  p rop ias  de 

l e y  comGn. 

En consecuencia,  como no hay objec i6n  en e l  f a l l o ,  

e l e v é  los  antecedentes  a l  P res iden te  de l a  RepGblica p a r a l a  

r e s p e c t i v a  promulgación. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- ¿Conforme? 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Bien. 

E l  señor  GENERAL STANGE.- Conforme. 

E l  señor TENIENTE GENERAL G0RDON.- D e  acuerdo. 
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E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Bien, s e  aprueba. 

E l  señor  SECRETARIO DE LEGISLAC1ON.- Señor A l m i -  

r a n t e ,  tengo una p e t i c i ó n  d e l  señor P res iden te  de l a  Cuarta 

Comisi6n L e g i s l a t i v a  para  Cuenta e x t r a o r d i n a r i a .  

Pido a u t o r i z a c i ó n  para  informar de e l l a .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- ¿Hay acuerdo? 

E l  señor GENERAL STANGE.- Lo hay. 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- S l .  

E l  señor SECRETARIO DE LEGISLACI0N.- E l  señor  Te - 
n i e n t e  General Gordon me ha requer ido  p l a n t e a r  un problema 

concerniente  a l a  t r ami tac i6n  d e l  proyecto de l e y  orgánica 

de  municipalidades.  

A l  r e spec to ,  en  l a  s e s i 6 n  de Jun ta  correspondien- 

te ,  13 de septiembre,  y a p e t i c i o n  d e l  señor P res iden te  de  

l a  Tercera Comisi6n L e g i s l a t i v a ,  s e  acord6 examinar l a  i n i -  

c i a t i v a  en  Comisi6n Conjunta por l a s  complejas razones da - 
das  en e s a  oportunidad y que constan en e l  informe de l a  Se - 

c r e t a r l a  de Legis lac i6n .  

S i n  embargo, en e s a  ocas ión ,  recuerda en  su of  i - 
c i o  e l  señor P res iden te  de l a  Cuarta Comisión L e g i s l a t i v a ,  

no se señalaron  fecha y p lazo  de l a s  indicac iones  que s e  ha - 
r l a n  por l a s  Comisiones r e s t a n t e s ,  a n t e s  de i n i c i a r s e  e l  es - 
t u d i o  en  Comisión Con jun ta .  

Por e s a  raz6n, p ide  un pronunciamiento de l a  Jun- 

t a  des t inado a completar e l  acuerdo d e l  13 de septiembre en 

e l  s e n t i d o  de f i j a r  p lazos  para  l a s  demás Comisiones Legis- 

l a t i v a s  en cuanto a l  envlo de  l a s  indicac iones ,  y,  en segu i  - 
da,  c o n s t i t u i r s e  en  Conjunta propiamente t a l  y p repara r  un 

cronograma que, seg6n me l o  ha hecho l l e g a r  e l  señor J e f e  

d e l  Gabinete,  culminarla  e l  20 de diciembre de 1988 con e l  

informe r e c i b i d o  o por r e c i b i r  por l a  s e c r e t a r í a  de Leg i s l a  - 
c i6n .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Ofrezco l a  pa labra .  

¿Hay acuerdo? 
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E l  señor GENERAL MATTHE1.- S í .  

31 señor  GENERAL STANGE.- Conforme. 

E l  s eño r  SECRETARIO DE LEG1SLACION.- E l  p l a n t e a -  

miento es que l as  i n d i c a c i o n e s  se r e c i b a n  a m 6 s  t a r d a r e l 2 7  

d e  o c t u b r e  e n  té rminos  de  que se a n a l i z a r l a n  desde e l  28 de 

ese.mes e n  a d e l a n t e ;  e l  t e x t o  s u s t i t u t i v o ,  e l  11 de  noviem- 

b r e ,  ... 
E l  señor  GENERAL STANGE.- Pero  puede r e u n i r s e  l a  

Comisión Conjunta y  a e l l a  l e  harlamos l l e g a r  l a s  i n d i c a c i o  - 
nes  . 

E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- C l a r o ,  pode - 
mos empezar a t r a b a j a r .  . I n c l u s i v e ,  s i  l l e g a n  a  l a  Comisidn 

Conjunta s i n  l as  i n d i c a c i o n e s ,  l a s  p r e s e n t a n  a h l .  

2 1  acuerdo f u e  d i s t i n t o .  

E l  señor  ALMIRANTE Mi3RINO.- 31 acuerdo f u e  que 

se e n v i a r a n  . . . 
E l  señor  TENIENTE GENERAL GORD0N.- Y después  es- 

t u d i a r l a s  e n  Conjunta .  D e  a h l  l a  p e t i c i ó n .  

E l  s eño r  GENERAL MATTHE1.- S i  no t i e n e n  observa-  

c i o n e s ,  se informa e n  ese s e n t i d o ,  pe ro  s i  l a s  hay,  l a  ver- 

dad es que ayuda b a s t a n t e  porque e n  n u e s t r o  caso, po r  e j e m -  

p l o ,  hay mucha g e n t e  que con t r ibuye  con s u s  i d e a s .  

E l  s eño r  TENIENTE GENERAL GORD0N.- Por  eso, hay 

un m e s  de  p l a z o .  

E l  s eño r  GENERAL STANGE.- N o  e x i s t e  problema. 

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.-  Conforme con l o  suge - 
r i d o :  l o s  informes de  l as  Comisiones deben e n t r e g a r s e  a l a  

Cuar ta  Comisión a n t e s  d e l  27 de  o c t u b r e ,  y  f e c h a  l l m i t e  de  

esta p a r a  informar  e l  Mensaje, e l  20 de  d ic iembre .  

E l  señor  SECRZTARIO DE LEGISLACI0N.- Terminadami 

Cuenta,  señor.  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- Tiene l a  p a l a b r a  e l  

S e c r e t a r i o  de  l a  J u n t a .  
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E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA. -  Permiso, m i  A l -  

mirante .  

Hay algunos documentos para  Cuenta e x t r a o r d i n a r i a .  

Por s o l i c i t u d e s  r e c i b i d a s  con fechas  23, 26 y 27 

de septiembre de  1988, l o s  señores  RaGl Benicio Fuentes Gaci - 
t G a ,  Tu l io  Valenzuela Carrasco, Alberto Segundo Veldsquez 

Tr iv iño  y Carlos  Mario L i r a  Moscoso, en conformidad a l o  d i s  - 
puesto e n  e l  a r t l c u l o  39 de l a  l e y  N o  18.556, piden a l a  Ex- 

celentzsima J u n t a  de Gobierno concederles  l a  r e h a b i l i t a c i ó n  

de  l a  c a l i d a d  de ciudadanos que pe rd ie ran  por haber s i d o  con - 
denados por  d e l i t o s  que merecen pena a f l i c t i v a ,  para  l o  cua l  

acompañan l o s  an tecedentes  que en  cada caso se ind ican .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.-  Corresponde a l a  Se - 
gunda Comisión. S i  desean, podrlamos v e r l o  en Comisi6n Con - 
j un ta .  

Deben p e d i r s e  l o s  an tecedentes  a l o s  Tr ibuna les .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- A s í  es. 

E l  señor GENERAL STANGE.- Hay que t e n e r l o s  a l a  

v i s t a .  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Pasan a l a  Segunda Co - 
misibn . 

E l  señor  SECNTARIO DE LA J U N T A . -  En seguida,  m i  

Almirante,  informo a l a  H .  Jun ta  de Gobierno que en  l o s  au - 
t o s  sobre  r ecurso  de pro tecc ión ,  ingreso  N o  13 .140 ,  c a r a t u l a  - 
dos "Berwart con Jun ta  de Gobierno de  Chi le" ,  l a  Excma. Cor - 

t e  Suprema, por r e so luc i6n  d i c t a d a  con fecha 2 2  de  septiem- 

b r e  de 1988, ha confirmado l a  reso luc ión  apelada que dec la-  

ró s i n  l u g a r  dicho recurso .  

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- ¿Conforme? 

E l  señor GENERAL STANGE.- D e  acuerdo. 

E l  señor  GENERAL MATTHE1.-  S Í .  

E l  señor  SECRETARIO DE LA JUNTA.-  Por 6 l t i m 0 ,  por 

carta de  fecha 2 1  de septiembre de 1988, e l  señor  Presiden-  

t e  de l a  Confederación de l a  Producci6n y d e l  Comercio s o l i  - 
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c i t a  e s t u d i a r  l a  p o s i b i l i d a d  de c o r r e g i r ,  mediante una l e y ,  

l a  d iscr iminación  e x i s t e n t e  en l a  a c t u a l i d a d  e n t r e  l o s  t r a -  

bajadores  d e l  s e c t o r  pGblico y d e l  s e c t o r  pr ivado,  en  l o  r e  - 
l a t i v o  a l  aguinaldo pagado con motivo de F i e s t a s  P a t r i a s .  

A s l  e s  como, de acuerdo con e l  a r t l c u l o  7O de l a  

l e y  N o  18.740, l o s  aguinaldos pagados a l  s e c t o r  pGblico no 

son considerados remuneraciones n i  r e n t a s  para  ningdn e fec -  

t o  l e g a l  y, en  consecuencia,  no son imponibles n i  t r i b u t a  - 
b l e s  y no e s t á n  a f e c t o s  a descuento alguno, l o  que no suce- 

de en e l  caso de l o s  t r a b a j a d o r e s  d e l  s e c t o r  pr ivado,  que 

se r i g e n  por e l  C6digo d e l  Trabajo,  ya que l a s  g r a t i f i c a c i o  - 
nes e s p e c i a l e s ,  aguinaldos o boni f icac iones  e x t r a o r d i n a r i a s  

son considerados remuneraciones, por l o  que e l  empleador de  - 

be deducir  de l a s  remuneraciones l o s  impuestos que l a s  gra-  

ven, l a s  co t i zac iones  de seguridad s o c i a l ,  e t c é t e r a ;  de  t a l  

modo que, en l a  p r b c t i c a ,  r ec iben  una menor cant idad  de  d i -  

nero.  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Nadie l o s  o b l i g a  a pa - 
g a r  6 m i l  pesos.  Pueden d a r  un aguinaldo de  8 m i l .  

Por e s a  razón,  a m i s  t r a b a j a d o r e s  les pagué 8 m i l  

pesos.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- Como l a s  c o t i z a c i o  - 
nes e impuestos s e  pagan una vez a l  mes, d i c e  que s e r l a  t iem - 
po de  c o r r e g i r  e s t a  d iscr iminación .  

La d iscr iminaci6n  no e x i s t e .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Rei te ro :  nadie o b l i g a  

a l  s e c t o r  pr ivado a pagar 6 m i l  pesos.  Pueden da r  0 ,  4 m i l ,  

8  m i l  o 10 m i l  pesos.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.-  La l e y  deber l a  haber 

e s t i p u l a d o  que e l  pago de e s a  bon i f i cac i6n  no s e r á  conside- 

rado sueldo para  ningfin e f e c t o .  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- Podrla  s e r .  

E l  señor  TENIZNTE GENERAL GORD0N.-  Pero no s e  hL 

zo a s l ,  y eso  e s  l o  que qu ie ren .  

E l  señor  JEFE DE GABINETE DE LA FUERZA AEREA.- En 
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todo caso, es de i n i c i a t i v a  d e l  E j e c u t i v o .  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Sr. 

E l  señor ALMIRANTE MERINO.- Por t ratarse de m o d i  - 
f icac ión  de i m p u e s t o s ,  no es de c o m p e t e n c i a  n u e s t r a .  

H a b r l a  que devolver l a  c o m u n i c a c i 6 n  a l  s eño r  Fe - 
l i f i  y decirle que debe r e m i t i r s e  a l  E j e c u t i v o .  

E l  señor GENERAL MATTHE1.- Y nada m á s .  E s o  e s l o  

que hemos hecho e n  o t ras  oportunidades.  

E s  de i n i c i a t i v a  d e l  E j e c u t i v o .  P o r  l o  d e m á s ,  se - 
g u r a m e n t e  l o  saben y ,  p o s i b l e m e n t e ,  a s l  l o  h i c i e r o n .  

E l  s eño r  SECRETARIO DE LA JUNTA.-  N o  tengo m b s  

C u e n t a ,  m i  A l m i r a n t e .  

E l  s eño r  ALMIRANTE MERINO.- O f r e z c o  l a  palabra.  

1.- PROYECTO DE ACUERDO QUE APRUEBA ACUERDO ZNTRE GOBIERNO 

DE LA REPUBLICA DE C H I L E  Y BANCO INTERAMERICANO DE DE- 

SARROLLO (BOLETIN 9 4 3-10) 

E l  s eño r  ALMIRANTE LMERINO .- E n  T a b l a  hay un solo  

proyecto para aprobar un A c u e r d o  e n t r e  e l  G o b i e r n o  de C h i l e  

y e l  B a n c o  I n t e r a m e r i c a n o  de D e s a r r o l l o .  

¿ H a y  observaciones? 

E l  señor  GENERAL STANGE.- N o  hay.  

E l  señor  GENERAL MATTHE1.- N o .  

E l  señor TZNIENTE GENERAL G0RDON.- S i n  observa - 
ciones.  

E l  señor  ALMIRANTE MERINO. - A p r o b a d o .  

--Se aprueba e l  proyecto. 

E l  señor  ALMIRANTE MERINO.- O f r e z c o  l a  palabra. 
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La próxima s e s i 6 n  se r e a l i z a r á  e l  d l a  4 p a r a  v e r  

e l  proyec to  sob re  l a  reforma a g r a r i a .  

S i  nad ie  hace uso de  l a  p a l a b r a ,  muchas g r a c i a s ,  

s eño res ,  se l e v a n t a  l a  s e s i ó n .  

- - -- 

--Se l e v a n t a  l a  s e s i ó n  a l as  1 6 . 1 5  h o r a s .  

T. MERINO CASTRO 
Almirante  

ES RODRIGUEZ 

S e c r e t a r i o  


